

市委组织部开展巡察整改监督工作 瞄准问题靶向 做好“后半篇文章”

为更好做好巡察整改监督工作,市委组织部结合职责职能,瞄准问题靶向,坚持标本兼治,大力推进巡察发现问题整改落实工作,扎实做好巡察“后半篇文章”。

市委组织部成立巡察整改监督工作组,负责指导、协调和研究决定对被巡察党组织领导班子建设、选人用人、党风廉政建设及违反换届纪律等涉及市委巡察组织主责主业方面问题的整改落实。在工作组的统一领导下,机关各科室(中心)按照业务职责,各司其职,对被巡察党组织的整改落实情况进行监督检查,并及时反馈市委巡察办及被巡察党组织。

据统计,去年市委组织部开展了十二届市委第九至十二轮巡察发现问题整改落实监督检查工作,涉及53个被巡察党组织,巡察发现问题600条,已督促完成整改593条,正在整改7条,整改完成率98.83%,提出监督检查指导意见23条,切实做到责任不落实不放过、问题不解决不放过、整改不到位不放过,确保整改不偏不倚。

市委组织部还将巡察发现问题整改落实纳入各单位年度考核、领导干部述职述廉和干部选拔任用考察的重要内容,并将巡察及被巡察党组织的表现及

东方市总工会来儋交流 交流经验做法 共享建设成果

为深入开展“能力提升建设年”活动,学习交流先进经验做法,整体提升工会工作水平,3月4日,东方市人大常委会副主任、总工会主席吴培荣一行赴儋州交流工会工作。

儋州市人大常委会副主任、市总工会主席王安仍陪同。

东方市总工会一行先后来到木棠镇总工会、海南西部家庭服务中心工会进行考察,实地参观了职工书屋、职工文体活动室、户外劳动站、儋州工人文体实训基地等场所,就阵地建设、思想引领、维权服务、困难帮扶、产业工人队伍建设改革、新业态形态劳动者权益保障等方面相互探讨交流经验,共享建设经验和成果。

吴培荣表示,此次调研成果丰富,获益良多。通过此次调研活动,

当好东道主 办好省运会 市领导到省运会场馆建设改造升级项目调研并现场办公时要求 高标准严要求按时完成场馆建设改造升级

3月15日,市委常委、常务副市长李爱华到那大镇全民健身活动中心改造项目、南开大学附属中学儋州一中运动场维修改造项目、“一场两馆”项目等省运会比赛场馆建设改造升级项目现场调研并现场办公,要求相关部门和施工单位要勇于攻坚克难,在时间节点前全面完成省运会相关项目建设任务,保障省运会顺利举行。

在项目建设现场,李爱华认真听取省运会比赛场馆建设进度、存在困难及解决措施等情况汇报,研究部署相关整改提升工作。他指出,承办省运会是省委、省政府交给儋州的一项重要任务,是儋州的大事要事。各有关部门要提高政治站位,思想上高度重视,高标准严要求抓好体育场馆建设和运行,统筹推进各项筹备工

我市举办社会化拥军服务平台成员单位授牌仪式 首批42家成员单位获授牌

3月15日下午,市双拥办在夏日广场举办海南社会化拥军服务平台成员单位授牌仪式,为42家成员单位授牌。授牌仪式由双拥办党组书记、局长李春良主持,市双拥办党组成员、副主任吴振兴主持,市双拥办各成员单位代表参加。

吴振兴在授牌仪式上表示,海南社会化拥军服务平台是贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作重要论述精神的具体举措,是贯彻落实省委省政府关于双拥工作决策部署的工作要求,也是新形势下适应党、国家和军队建设的关键一招。目前,我市已有70余家企业加入了平台,希望各企业在各自

“学雷锋”月系列活动暨喜迎省六运会活动启动 践行雷锋精神 助力省六运会

3月12日上午,由市旅文局指导、市图书馆主办的“学雷锋”月系列活动暨喜迎海南省第六届运动会活动在市图书馆启动。该活动旨在以倡导阅读的方式,弘扬雷锋精神,进一步丰富市民的精神文化生活,为省六运会召开营造良好的社会风尚。

活动中,来自市部分幼儿园、小学的学生向观众讲述关于雷锋及“新时代的雷锋”的小故事,倡导学习和弘扬雷锋精神。“学习雷锋好榜样,我们在帮助他人的同时,还可以提升自己,我们要学

会奉献自己的爱心。”学生吴芳桦说。

“在陪伴孩子的时候,我常常带孩子参加很多课外活动,今天这样的活动很有意思,要从小学培养孩子乐于助人、乐于奉献的品质。”市民钟海潮说。

据了解,此次活动将持续到本月底,

关注疫情防控 省外非涉疫区来返海口人员必须进行一次核酸检测

针对近日疫情形势,3月15日,海口市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布通告:即日起,省外非涉疫区来返海口人员以及其他收到检测信息提示的人员在收到信息后48小时内免费进行一次核酸检测(不含“落地检”)。全国涉疫区来返海口人员在完成“落地检”之后的第二天开始,进行免费的“四天三检”。

根据通告,上述人员凭收到的提示信息或“行程码带*”到就近的便民临时核酸采样点进行免费采样。便民临时核酸采样点由3月13日公布的50个调整为44个,服务时间为每天上午9:00至11:30,下午3:00至5:30。便民临时核酸采样点

不为“愿检尽检”人群提供服务。

通告提醒,请及时关注短信提示,自觉遵守防疫规定,往返核酸采样点应做好个人防护,并避免乘坐公共交通工具。在完成核酸检测之前要尽量避免外出,确需外出应做好个人防护,保持社交距离,不前往人员密集场所。做好健康监测,如有出现发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、嗅(味)觉减退、结膜炎、肌痛、腹泻等不适症状时,做好个人防护,立即就近前往医疗机构发热门诊就诊排查,如实告知医生流行病学史,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

(海南日报客户端)

市政协经济环资委在那大镇召开 基层协商民主建设工作推进会 以点带面实现基层协商民主建设工作全覆盖

3月15日下午,市政协经济环资委在那大镇召开基层协商民主建设工作推进会。市政协副主席吴勇出席会议。

会上,吴勇要求,要提高政治站位,正确认识抓好基层协商民主建设工作的意义,围绕构建“党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众”的工作格局,认真落实市委、市政府要求,落实好各项工作。要对标对表,以点带面,实现基层协商民主建设工作的全覆盖。要建好阵地、搭好协商平台、完善平台建设,确保按照“有场地、有标志、有设施、有制度、有专人负责、有活动档案”的“六有”标准,进行规范化建设。要强化组织领导,确保基层协商民主建设工作有序常态化运行。要健全完善协商议事机制、考核评价机制和督促指导机制,努力在全市形成比学赶超的良好氛围。

市政协经济环资委副主任符武月表示,市政协经济环资委将紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发挥政协专门协商机构作用,为全市经济社会高质量发展贡献政协智慧和力量。

(儋州融媒全媒体记者符武月)

市疫情防控工作指挥部学校防控专班要求 做好疫情防控工作 保障师生员工生命健康

为进一步做好我市师生员工新冠疫情防控工作,保障师生员工生命健康,近日,市疫情防控工作指挥部学校防控专班要求各校(园)务必要做好以下工作:

- 一、立即排查以下人员: 1.自3月8日以来,有琼中旅居史的师生员工(含居住在校园内的非本校教职员工); 2.家长或共同居住的家属,如有上述情况,请立即主动向所在社区和市教育局报告,并及时就近就地在核酸检测点进行核酸检测,凭48小时内核酸检测阴性证明返校。
- 2.2月26日以来,有上海旅居史的师生员工(含居住在校内的非本校教职员工)

- 三、严格开展疫情防控工作的全面排查,认真查找防控风险点和薄弱环节,及时补齐短板漏洞。
- 四、严守学校大门,无关人员一律不允许进入学校,入校人员要查验健康码、行程码和测体温。
- 五、要做好校园内环境卫生、消杀、室内通风等工作。
- 六、减少不必要的出行。密切关注权威部门发布的疫情信息与防控措施,师生员工原则上非必要不前往涉疫地区,确需前往的,在出发前及返儋后均应向所在社区和学校报备,途中做好个人防护,返儋后配合做好各项防控措施。
- 七、加强师生员工宣传教育力度,养成良好卫生习惯和做好自身防护措施。
- 八、继续发动符合新冠疫苗接种条件但还未接种的师生员工尽快接种。

关注垃圾分类 参与知识竞答 宣传垃圾分类

近日,市垃圾分类志愿者在位于市图书馆的垃圾分类志愿者驿站开展垃圾分类有奖竞答知识宣传活动。

当天,志愿者通过垃圾分类模拟投放和单页讲解等形式,让居民更好地学习垃圾分类知识和方法。“其他”“厨余”“可回收”“有害垃圾”四个颜色的垃圾桶摆放整齐,一名志愿者守在这里,指导前来投放垃圾的居民正确投放。

“为了鼓励更多居民参与垃圾分类工作,我们这里的站点还配备了垃圾分类智能积分机,居民通过垃圾识别的方式开启积分,正确投放垃圾获取积分,积分达到一定的数量可以换取米面油等小礼品。”市垃圾分类督导员符欣欣说。

当天发放80多个礼品和40余份宣传单。(儋州融媒全媒体记者丁子芹)



▲市民在位于市图书馆的垃圾分类志愿者驿站参加垃圾分类有奖竞答。 儋州融媒全媒体记者 羊文彪 摄

在中国社会主义制度下,有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。发展社会主义协商民主,要把民主集中制的优势运用好,发扬“团结—批评—团结”的优良传统,广开言路,集思广益,促进不同思想观点的充分表达和深入交流,做到相互尊重、平等协商而不强加于人,遵循规则、有序协商而不各说各话,体谅包容、真诚协商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围。第二,加强思想政治引领,广泛凝聚共识。人民政协要通过有效工作,努力成为坚持和加强党对各项事业领导的重要阵地,用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要正确处理一致性和多样性的关系。第三,要强化委员责任担当。广大政协委员,要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责,政治立场不能含糊,政治原则不能动摇。

(据新华网)